11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.08.2013 19:05:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 17.08.2013 18:41:41

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280558/answer/280642




B nenom nmokasaTtenu HOpMaslbHEIE [10 BCEM IIO3ULUAM, KPOMe arrioTHHAIuU. PeKoMeHnanus coaTh
crepMy Ha 0akmoceB pe30HHa,T.K. BOCHAIUTEIbHEIY MIPOIeCC MOXKET ObITh CKPHITHIM, 51 OBl foOaBuIa
emne ¥ aHanu3 cruepmel Ha UIITITI(ecTs MHEHYe, HaTu4yue BHYTPUKIETOYHOU
nHeKIMM(ypeanna3Mo3, MUKOIIa3M03, XJJaMUAAN03) B CllepMe MOXKeT OBITh TPUUYUHON ITPEPHIBAHUS
OepeMeHHOCTH Ha PaHHUX CpPOKax). CYuTaeTCs , YTO HOpMaJibHble CTIEPMaTO30UIbl aKTUBHEE,
ObICTpee NOCTUTAIOT AIleKIeTKHU. Ho 1o 3TOMy [TOBOAY JIy4ille IPOKOHCYIbTUPOBATECS C
aMmbpuonoramu(B knuHuke IKO).



